

Главе Администрации Александровского сельского
поселения Усть-Лабинского района

О.В.Борисовой

Отчет

о работе штаба по взаимодействию в области участия граждан в охране общественного порядка, профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории поселения за февраль 2015 год

Организация спортивных мероприятий среди несовершеннолетних на территории Александровского сельского поселения, способствует отвлечению несовершеннолетних от улицы. В течение часа три раза в неделю дети под руководством инструктора «СЦ» Вега» Каченко В.Н. занимаются в спортивных секциях.

В рамках акции «Здоровым быть модно», в МКУК «КДЦ» «Александровский» состоялась встреча со школьниками. Главной задачей мероприятия рассказать подросткам о пагубном влиянии наркотических веществ на организм человека, приведены данные Министерства здравоохранения РФ. Присутствующим вручены листовки «Здоровым быть здорово» По завершении мероприятия среди детей, участвовавших в акции, проводились соревнования по настольному хоккею.

Секретарь штаба



Воробьева В.Н.